

# 上班高峰,夫妻俩堵电梯害惨业主

## 原因是他们对物业不满,但其他业主更不满:不管有什么矛盾,也不能牵连大家呀

因不满物业的服务,一对夫妇堵住大厦内两部电梯半个多小时后,又喊来公司的两名员工继续堵电梯,直到近两小时后民警赶到,才停止堵电梯行为。昨天上午8点多,发生在石鼓路东方名苑的这件事让不少业主叫苦不迭:“不管有什么矛盾也不能堵电梯呀!这不是让大家跟着倒霉嘛!”



居民们围在电梯口,满脸无奈

### 电梯被堵,业主无奈爬楼

昨天上午近9点,租住在东方名苑12楼的程女士来到楼下大厅准备上楼,可她看到大厅内的两部电梯都停了,虽然电梯上的电子显示是好的,但在两部电梯前分别站着一男一女,两人堵在电梯门口,别人无法进入电梯,两人年龄30多岁,旁边还有一个两三岁的小女孩。

“到底发生什么事了?为什么不让大家上电梯呀?”二三十个人堵在电梯口,有人感觉纳闷,有人急得直跺脚:“我们上班都要迟到了,电梯被堵住,这算什么回事呀?”但堵在电梯门口的一男一女并不答话。

程女士见无法乘电梯,只好爬楼,等她气喘吁吁地爬到12楼时,发现两部电梯仍停在一楼不动。与程女士一样,不少业主见电梯被堵住,只好选择爬楼,“这栋楼一共有30

层,有好几个是和我一起爬楼的,有的人住在20多层呢!简直是折腾人!”

在现场,记者看到一名中年男子从楼梯走到大厅,他喘着粗气告诉记者:“我在电梯口等了半个多小时,电梯一直不开,没办法,我是从18楼走下来的!”

### 堵电梯是因为不满物管服务

昨天上午10点多,一楼的电梯口聚集了10多个人,但两部电梯显示停在25楼不动。好几个人冲大厅的一名物管人员抱怨:“电梯什么时候能开呀?你们物业不管呀?”

物管人员无奈地笑了笑:“我们主任正在楼上处理问题呢。”这名工作人员告诉记者,刚刚民警已经接警赶到了,堵电梯的业主已经上楼了,但业主在25楼又把电梯门堵上了,民警和物管公司主任已经在楼上与业主沟通了,“民警是乘电梯上楼的,是那个业主

派一个小伙子坐电梯下来专门接民警上楼的。”

这名工作人员称,昨天上午8点多,堵门的业主一家三口从25楼下楼,“早高峰为了让电梯效率更高,我们只让电梯停一楼,不让电梯下地下室”,但这引起这名业主不满,夫妻俩一气之下就在一楼把电梯门堵住了,在一楼堵了大半个小时后,他们乘电梯上楼,喊来了两个小伙子,让他们在25楼把哑铃放在电梯口,堵住电梯,已经堵了一个多小时了。

### 物管与业主达成谅解

昨天上午10点半左右,记者看到两部电梯开始恢复正常了,电梯到达一楼后,民警和好几名住户走了出来,早已等不及的业主们蜂拥着挤进电梯,记者乘电梯来到了25楼,见到了两个20岁的小伙子,两人痛快地承认了是他

们把电梯门堵住的。

他们告诉记者,堵门的业主是他们的老板,是老板喊他们这么干的,之所以把电梯门堵住,是因为这个小区管理太混乱了,“这个楼本来都是住家,但现在有一大半住在这里的都是出租户,出租户们都是开小公司的,特别是早晚高峰,两部电梯特别忙,根本不够用。”两名小伙子表示,最近两天,老板的3岁女儿身体不适,昨天早上他准备带女儿到地下室开车,可他等了好长时间才乘上电梯,而且电梯只能到一楼,不能到地下室,所以引起他的不满。

该小区物管公司负责人告诉记者,他们正在与业主沟通,听取了业主的建议,物管公司决定从次日起允许电梯停到地下室。至于业主反映的小区的其他问题,双方将继续沟通。

(侯先生爆料奖60元) 快报记者 顾元森 文/摄

## 狂追200米 失主抓住偷车女贼

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点半左右,一名女子在下关区公共路偷了一辆电动车,就在她骑出近200米远后,被失主发现,最终失主追上女贼将她擒住。

当时,一名中年男子来到公共路1号办事,因为时间很短,就将电动车停在路边,没有上锁便离开了。巧的是,就是他离开几分钟后,一名30多岁的女子经过这里,她看到这辆电动车没有上锁,周围也没有人注意,于是她骑上车子就跑。过了半分钟,车主走出来发现自己的电动车不见了,立即大叫:“我

的车子呢?”这时有人提醒他刚刚一个女的骑了电动车往前走了,车主立即顺着偷车女子骑行的方向追,在追出100多米远后,车主终于看到了骑车女子,他一边喊一边往前追,最终车主在追出近200米远后,将骑车女子按倒,之后报了警。

民警闻讯赶到现场后,这名女子痛快地承认了她偷了电动车。该女子称,她是下关人,住在水关桥附近,就在几天前她在掘江门附近偷一辆电动车时也被发现,当时因为她身体不好,警方没有拘留她。

(蔡先生爆料奖30元)

## 姐夫生“醋意” 暴打妻妹两男同事

快报讯(记者 李彦)女子和两名男同事在KTV里引吭高歌时,接到姐夫的“查岗”电话。听到其旁边有男人的歌声,姐夫顿时来火,直奔到这家KTV,打开包间大门不由分说将女子的两名男同事一顿暴打。

前晚9时许,28岁的女子秦小青和3位同事一起吃完饭赶到江宁上元大街附近一家KTV中。几人一起唱得正兴奋时,秦小青的手机响起来。电话接通后,秦小青听出来那是姐夫王志的声音。“你在哪?跟谁在一起?”姐夫的质问令秦小青颇为尴尬,“就跟几个同事在唱歌。”而此时,一位男同事正在引吭高歌。这声音让酒后的王志顿生“醋意”,不禁提高嗓门,“到底在哪?都几点了,快回家!”

兴头上的秦小青也有些来气,应付几句后挂上电话继续玩。令她没想到的是,半小时后,KTV包间的大门突然被人踹开,进来的竟是酒气冲天的姐夫王志。两位男同事和一位女同事立即起身打招呼。还没等几人反应过来,王志竟以迅雷不及掩耳之势挥起右手,一拳打向一位男同事,转身又是一记重拳将另一名男同事打在沙发上。

正当秦小青尴尬地向同事们解释时,王志边骂边又要开打,被两名男同事按倒后报警。巡逻民警很快赶到现场进行处理。面对警方的问询,王志与秦小青一问三不知。民警只好请双方前往派出所处理,却遭到秦小青的不断阻挠。最终,二人被民警带回处以行政拘留。(文中人物均系化名)

### 罕见怪病让她瘫痪

快报讯(通讯员 刘洋 记者 张星)脸上水肿呈紫紫色,四肢无力瘫坐在轮椅上,当李女士被推进明基医院皮肤科门诊时,皮肤科主任毕志刚教授就基本猜到了她的病情——典型的皮炎!

今年2月,50多岁的李女士忽然觉得浑身疼痛,四肢无力。没过多久,抬腿困难,只能瘫躺在床上,而且连说话的声音都变小了很多。这到底是啥怪病?一个多月前,她来到明基医院就诊。

毕志刚教授介绍,李女士身体的一系列变化都是“皮炎”的典型症状。皮炎是一种自身免疫性疾病,发病率一般在万分之一,这种病的表现,除了四肢肌力下降,还包括以上眼睑为中心的面部红肿,颈部和上胸部出现“V”形红色皮疹。李女士出现抬不起腿、举不起手臂梳头发、说话声音变小等症状,都是“皮炎”累及近端运动肌、声带肌导致肌力下降的表现。

专家解释,不仅如此,皮炎还时常会累及到病人的膈肌、肋间肌,从而使病人无法自主呼吸,严重的可危及生命。经过近一个月的住院治疗,李女士的症状得到了控制,病情日趋稳定,说话声音也恢复了往日的洪亮,行走起来步履也轻盈不少。

而同患皮炎的王先生就没有李女士这么幸运了,开始时王先生也只是脸红,他以为是面部过敏没太注意,后来被确诊患了皮炎,住进医院后,一检查竟发现同时患有晚期直肠癌。

## 谁取了银行卡里的9000元? 希望当事人或知情者跟警方联系



(秦公宣供图)

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)马大哈市民贾先生取款后忘记取走银行卡,结果被随后赶来的一位男子取走了卡中的9000元钱。昨天,警方通过媒体公布监控录像,希望当事人或者知情者跟警方联系。

11月5日下午2点48分,马大哈市民贾先生在

建康路农业银行ATM机取款后忘记取走银行卡。随后一位取款者,分3次每次3000元取走了卡中9000元,之后迅速离开。警方据此通过媒体公布事发地的监控录像,希望图中取款者主动与警方联系。同时,警方也征集线索,请知情人拨打夫子庙派出所报

警电话:84421360。据悉,此前秦准警方也接到一市民的报警,称自己在ATM机里捡到一张银行卡,当时一时起了贪心取出了卡中的2000元现金。事后悔悟,主动联系警方协助把2000元归还给了那位酒后取钱忘了拿银行卡的马大哈。

## 三女犯发烧 外地民警想送医院却不识路

快报讯(记者 常毅)昨天,一辆徐州牌照警车带着几名犯人赶到南京监狱,但对方在接收时发现,有3名女犯正在发高烧。眼下正是甲流蔓延时期,监狱不敢大意,暂时不敢收。四位徐州民警犯了难,怎么办?

昨天下午4点多钟,这辆徐州警车带着3名发烧的女犯人,离开了南京监狱。四位民警商量了一下认为,犯人已经在发烧,虽然目前无法确定她们患的是不是甲流,但带回徐州显然不妥。万一她们中有人患的是甲流,回到徐州很容易传染给其他犯人。民警们决定,还是先把这些犯人送进南京的医

院确诊并治疗。

此时,警车已开到西善桥。民警认为,发烧犯人应该送江苏省疾病预防控制中心,可他们不认识路。一位民警下了车,拦下一辆出租车。的哥一听,也犯了难,“我也不认识路啊。”

恰巧,的哥张师傅送完一位乘客到梅山刚回来,被拦了下来。“我认识路。”张师傅让一位民警上了自己的车,打着双跳,警车跟随其后,朝鼓楼江苏路省疾控中心开去。下午近5点,两辆车赶到疾控中心,但民警被告知,发热病人应该送医院。民警付给张师傅车费,随后带犯人到省级机关医院求诊。(周先生爆料奖30元)

时间:2009年11月12-14日 地点:南京国际展览中心(新庄)

## 中国(江苏)第四届国际可再生能源应用技术暨第六届中国(南京)太阳能品牌展览会

绿色建筑风向标 全国可再生能源应用技术高端高峰论坛  
看点·亮点·卖点·规模·气势

**主要展览:**

- 太阳能热水器品牌与新品/风电/光伏/地热/生物质
- 各式屋顶及地面(医院、学校、机关)光伏发电项目系列
- 各式大型(工业、居民小区)太阳能、地热泵示范项目系列

吸引房地产企业数十家;吸引光伏企业数十家;吸引太阳能热能企业数十家;参展企业人数规模超历史

## 售房公告

现有银行原网点房产出售,地处中央门车站和火车站之间龙蟠路沿街黄金铺面,一、二层相连各750平米,三层480平米,六层370平米,可分层出售,整体购置更优。

意向 13951872888 张先生